



城城開腔

稱 Mango 普通朋友

好朋友熊黛林經常聯絡

影帶郭富城最近與熊黛林 (Lynn)、王秀琳 (Mango) 之間的緋聞傳遍全城，兩女針鋒相對，言論越來越激烈。昨日城城終於開腔表明與 Lynn 是好朋友關係，與 Mango 只是普通朋友，以示劃清界線。昨日他和舒淇應邀為「鴻儀 1881」擔任開幕嘉賓，不約而同戴上平光眼鏡剪綵，他笑指舒淇戴眼鏡造型既似卡通人物小雲，又似老師，自己就是車手和書生的混合體。他透露去年曾收過髮型師好友贈送的限量版太陽眼鏡，今年就與眾好友吃飯慶祝。

不需要派定心丸

Lynn 早前曾表示送了禮物給他，他承認已收到禮物，但就不會公開是什麼。談及緋聞，他無奈地說：「有的報道真的會令人誤會，有的只是我普通朋友。」他會否叫普通朋友 Mango 盡量少發言，他只謂無法控制對方如何想，但他會與好朋友經常聯絡，普通朋友就較少聯絡，出席他生日宴的全部是好朋友。Mango 指傳短訊祝賀

，他亦有回覆，他表示普通朋友傳短訊祝賀，會基於禮貌回覆，但變成是非就小題大做，又肯定地說對方不是他的緋聞女友，一直亦很少接觸。問到他如此說是否向城嫂 Lynn 派定心丸？他說：「有需要嗎？我們一直是好朋友，不需要解釋太多，明白的自然會明白。」

舒淇期待擔任大使

最近他在內地宣傳新片《罪與罰》(原名《殺人犯》)，卻未能憑該片入圍金馬獎影帝，他謂：「的確有些失望。」但是獲兩屆影帶已很感恩，得獎令他對電影信心大增，亦會與無法入圍的舒淇互相安慰。舒淇將為今屆金馬獎擔任大使，屆時會與張曼玉同場，她十分期待。有網民指《非誠勿擾》未能入圍金馬獎是一大遺憾，她就多謝大家對她的欣賞。她又謂家中共有一、二百副眼鏡，其中一副去歐洲買的太陽眼鏡價值八千多元，如果身邊有戴眼鏡的異性經過，她會多看兩眼。

普通朋友



城城回應傳聞，坦承 Mango 不過是普通朋友，很少聯絡。城城 (左) 和舒淇齊出席眼鏡店的開幕儀式。



古仔尹恩惠互讚靚女型男

古天樂與韓國女星尹恩惠昨日出席於金鐘舉行的意大利品牌 Louis Vuitton 新店開幕，兩人擔任剪綵嘉賓。古仔表示昨日是第一次見尹恩惠，問古仔有看過尹恩惠主演的韓劇《宮》嗎？他表示工作太忙關係，很少看電視，但韓國電影全部都有看，他稱知道尹恩惠在韓國現時很紅，有時電視播《宮》劇，間中也有望一望。

古仔又大讚尹恩惠很靚，問到是否他喜歡的類型？古仔表示選擇另一半是要講求相處和感覺，大家走在一起要開心，他本人很少只看外表完美。古仔被問接受到異地戀嗎？他不介意是異地戀，但最重要是有時間，有緣分沒有時間都沒有用。古仔表示近日忙於電影《鎗王之王》，他稱這幾天天氣轉涼，但要在空曠地方拍攝，問他拍攝時間很長嗎？他表示要拍通宵，由於要花上很大體力又被風狂吹，夜晚也吹到暈當地，暫時這場戲是他與尹恩惠拍攝為主，古仔說：「希望隔幾日回暖不會太辛苦。」

尹恩惠昨日獲不少粉絲在店舖門外支持，尹恩惠表示並非第一次來港，之前也來過香港很多次，她說：「尤其以前我做歌星的時候，我來過香港拍 MV，也來過香港酒店拍時裝雜誌，香港給我的感覺很多東西可以買，方便又舒服，印象都好好。」問她是第一次見古仔嗎？她表示是，今次見到她很开心，希望下次見面可以了解和認識他多一點。問尹恩惠喜歡古仔這種型男嗎？她表示之前只在雜誌上見過古仔，知道他在香港很有名，今次見面也覺得古仔為人很好，很有禮貌，真人比起在雜誌更靚。至於是否其喜歡類型？她說：「他是靚仔，但我選另一半不是單靠樣貌，性格也很重要。」尹恩惠表示明天(即今日)便會離開香港，因為在韓國有工作在身。提到前日尹恩惠抵香港機場時，沒有粉絲接機，問她怕不怕人下場嗎？她覺得可能是保安問題，公司才沒有向外公布，自己不會介意，她稱昨日也有很多粉絲支持自己及叫口號。

馬詩慧 索爆低 V 冠全場

國際品牌路易威登 (LV) 前晚在圓方舉行第七間概念店的開幕禮，由 Ana R.、姚書鈺等示範最新服飾，道賀的有何超瓊、任達華和太太琦琦、王敏德和馬詩慧 (Janet) 夫婦、名模周汶錡 (Kathy)、Amanda S. 和王友良等，Janet 以一襲黑色低 V 裙，酥胸半露，性感冠絕全場。

已是三孩之母的 Janet 身材依然索爆，身旁的老公王敏德亦笑謂：「她這麼穿，真的會流鼻血。」Janet 就指該裙的設計如此，自己已將低 V 改高了。問到她有否戴 nu bra？「我有戴 bra，並不需要加其他，大家不需看得太複雜，平時我也做按摩。」她又謂自己不是亞姐，「嘸模」，老公亦有讚她身材好。她又指可以接受健康的性感，會提醒兩個女兒在公眾場合要小心，不可以太裸露和低胸。王敏德亦為太座感到自豪，他表示稍後會與太太往瑞士拍特輯，很難得可以過二人世界。問到會否再添丁？他答：「哈哈，也好，你們等我好消息。」

任達華拍片殘樣上陣

任達華與太太到現場，一身密實打扮的琦琦自言是怕冷之人。最近在廣州忙於拍攝西片的華仔謂要於深山泥濘中拍攝，更要以殘樣上陣，他笑謂拍完後才恢復型樣。Kathy 之前和朋友往馬爾代夫遊玩，此行令她愛上了潛水和欣賞海底世界。此外她往台灣拍攝廣告，已是第四年續約，更加了酬勞，十分滿意。



馬詩慧 (左) 低 V 裝大騷身段，老公王敏德也謂會流鼻血。

古仔 (左) 和尹恩惠都不約而同表示擇偶非看外表。

任達華 (右) 拍新片要以殘樣示人，旁為太太琦琦。

《劍雨》開鏡 楊紫瓊鄭雨盛到場

斥資一千二百萬美元，由北京小馬奔騰及香港寰亞電影聯合出品的大型懸疑武俠片《劍雨江湖》，昨日在上海松江騰影視基地舉行開機發布會，該片監製、總導演吳宇森與主要演員包括楊紫瓊、鄭雨盛、徐熙媛 (大S)、鮑起靜、王學圻及余文樂等出席，其他演員張震、林熙蕾、郭曉冬、江一燕、吳佩慈、戴立忍及阮經天等昨日則缺席，其他出席嘉賓還有上述公司代表李明、林建岳、莊澄及張家振等，並有來自兩岸三地的百餘名記者到場採訪。

眾星甘願當配角

今次演出的大牌演員眾多，有些更不惜放下身段演配角，除因為吳宇森的號召力之外，還因為有一個特別的好故事。故事以一個虛幻的王朝為背景，圍繞着傳說中可以練成絕世武功的聖僧遺體，兩代人先後捲入了一場血雨腥風的江湖仇殺之中。雖然有楊紫瓊這樣的功夫女王主演，但影片走的卻非傳統功夫片之路，而是「體力+腦力」的「功夫+懸疑」電影。剛在內地拍完一部電影的鄭雨盛，再度主演華語電影，但今次其角色將更具挑戰性。據張家振透露，《劍》片除在上海拍攝，還將赴橫店和台北取景，並預期明年暑期上映。



吳宇森 (左起) 率領一眾演員鮑起靜、楊紫瓊、鄭雨盛、編劇蘇照彬、王學圻、大S和余文樂出席新片開鏡。

周柏豪向着撞車倒地的江若琳痛哭



江若琳 被車撞順便抖抖

由彭發執導的破格布局電影《關人7事》將於本週四(五日)公映，身為女主角的江若琳 (Elanne) 為了演好涉嫌撥交的啤酒妹，不惜放棄玉女形象，更與周柏豪傳出緋聞。片中，Elanne 為了幫爛賭男友柏豪還賭債，竟自甘墮落出賣肉體賺錢，與 Leo (詹志文飾演) 進行不道德交易，但柏豪卻繼續豪賭，Elanne 為求他早日回頭是岸不惜以死相逼。該場戲講他們為了籌錢還數次吵大鑊，一時氣憤的 Elanne 更衝出馬路被撞倒浴血街頭。為求真，Elanne 無懼危險親身上陣，但因差不多拍通宵，令她差點嘔白泡。

柏豪拍哭傳出緋聞

Elanne 道：「因為要清路面拍攝，所以一定要夜間開工，加上講我被車撞倒彈三、四米，所以特技組需要較多時間度位，結果到正式 roll 機時我已經好累，幸好被撞後我不需要做反應，可以趁機抖抖。」至於柏豪則要在好短時間內裡學哭，所以這場戲對他絕對是一個挑戰。他道：「真的很久沒哭過，加上演戲經驗不多，惟有當正 Elanne 是女友，所以很容易便流淚，順利完成這場跪街哭戲。」最搞笑是事後 Elanne 投訴他太嘈，阻着她睡覺，令他勁無奈。



楊紫瓊 (左) 和鄭雨盛齊出席新片開鏡活動。

陳美詩騷美腿做足工夫

擁有滑溜肌膚的陳美詩 (Macy)，最近首次獲邀拍攝一輯身體潤滑露電視廣告，廣告中她浴袍上陣大騷美腿，可謂毫不錫身。為令雙腿保持水潤美感和鏡頭需要，Macy 塗了不下百次產品，以致整個攝影場地也充滿着香甜的味道。Macy 道：「除了雙腿，我還把潤滑露塗到腳掌，甚至腳趾隙縫，這樣拍攝出來才夠完美，平日我也是腳趾隙縫也不放過的。」

自家 Treatment 做木乃伊

除了現場瀟灑香甜的味道，Macy 亦帶來不少歡樂氣氛，事緣她穿着浴袍拍攝時需要赤腳，但現場地下卻會弄髒其腳板，其後有鏡頭需拍攝到她的腳底，但為方便鏡頭，她不可自由擺動腳板，只可由工作人員使用濕毛巾替她清潔腳底，不過她卻天生怕癢，濕毛巾只是輕輕觸及腳底她便已哈哈大笑起來，令工作人員都忍俊不禁。Macy 又分享其護理皮膚心得及小趣事，她認為腿部是女性最性感的部位之一，所以開暇十分勤力做磨砂，每次洗澡後，她會趁肌膚還有一定的濕潤度時把潤滑露塗滿全身，有時更會使用保鮮紙裹着自己做一個自家身體 treatment。有一次有朋友突然心血來潮去探她，其「木乃伊」造型更嚇了朋友一跳。



陳美詩拍護膚品廣告大騷美腿。